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Опис дисципліни «Управління активами фондового ринку» повинні знати: 

нормативно-правову базу; принципи організаційної діяльності 

фондових бірж та механізм їх функціонування; процес здійснення 

біржових операцій з цінними паперами та вміти визначати їх 

ефективність; методи фінансово-економічного аналізу та 

використовувати інформаційні технології біржового фондового 

ринку на своєму робочому місці; На підставі отриманих знань 

студент повинен вміти: вільно користуватись біржовою 

інформацією для здійснення господарських операцій; працювати 

брокером на фондовій біржі; організувати реалізацію цінних 

паперів через біржовий фондовий ринок; використовувати 

котирувально-інформаційні матеріали фондових бірж для 
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ефективної організації інвестиційних процесів; в практичній 

діяльності використовувати ф’ючерсний ринок для страхування 

цінового ризику та управління активами підприємств. 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Управління активами фондового 

ринку» базується на знаннях такої дисциплін як «Інформаційні 

системи і технології», «Статистика», «Фінанси, гроші та кредит 

(загальний курс)». 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Управління активами 

фондового ринку» є набуття здобувачами вищої освіти 2-го 

(магістерського) рівня знань умінь і навичок щодо підготовка 

кваліфікованих спеціалістів в галузі фондового ринку – 

специфічної сфери грошових відносин, що виникають в процесі 

руху фінансових ресурсів за допомогою спеціалізованих 

фінансових інститутів та з використанням специфічних фінансових 

інструментів – цінних паперів. 

Організація навчання 

обсяг дисципліни 

Види занять Загальна кількість годин 

денна заочна 

Лекції 16 6 

Практичні/лабораторні 16 6 

Самостійна робота 58 78 
 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі, із застосуванням мультимедійних засобів. За 

необхідності ( індивідуальні графіки, дуальна форма навчання, 

дистанційна тощо) можуть використані платформи Moodle,  

ZOOM. Формат проведення дисципліни є змішаним: поєднання 

як традиційних форм навчання з елементами дистанційного 

навчання. 

Очікувані результати 

навчання 

 

ПР04. Відшуковувати, обробляти, систематизувати та аналізувати 

інформацію,необхідну для вирішення професійних та наукових 

завдань в сфері фінансів, банківської справи та страхування 

використовуючи технічний аналіз а фондовому ринку. 

ПР06. Доступно і аргументовано представляти результати 

досліджень усно і письмово, брати участь у фахових дискусіях на 

прикладі фінансових розрахунків на фондових ринках. 

ПР09. Застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. 

ПР12. Обґрунтувати вибір варіантів управлінських рішень у сфері 

фінансів, банківської справи та страхування та оцінювати їх 

ефективність з урахуванням цілей, наявних обмежень, 

законодавчих та етичних аспектів. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Особливості обігу активів на фондовому 

ринку 

Тема 1. Фондовий ринок у системі ринкових відносин 

Тема 2. Цінні папери та методи їх ціноутворення 

Тема 3. Статистика цінних паперів 

Тема 4. Управління ф’ючерсами на фондових ринках 

Тема 5. Управління опціонами на фондових ринках 

Змістовий модуль 2. Методи управління активами фондового 

ринку 
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Тема 6. Фундаментальний аналіз на фондовому ринку 

Тема 7. Технічний аналіз на фондовому ринку 

Тема 8. Управління фондовими активами на основі японських 

свічок 

Тема 9. Хеджування цінових ризиків на фондових ринках 

Тема 10. Кліринг та система розрахунків на фондових ринках 

Методи навчання Під час лекційних годин використовується: розповідь – оповідна, 

описова форма розкриття навчального матеріалу; пояснення – для 

розкриття сутності певного явища, закону, процесу; бесіда – для 

усвідомлення за допомогою діалогу нових явищ, понять; 

ілюстрація – для розкриття явищ і процесів через їх символічне 

зображення (малюнки, схеми, графіки, слайдові презентації у 

програмі Microsoft Office PowerPoint).  

Під час практичних занять використовуються:  робота в малих 

групах, мозкові атаки, презентації,  метод проектної роботи. 

При написанні індивідуально-дослідної роботи а також при 

виконанні самостійної роботи використовується програма Microsoft 

Office PowerPoint 

Технічне та 

програмне 

забезпечення (за 

потреби) 

До технічного забезпечення дисципліни відносяться мультимедійні 

проектори, комп’ютери, операційна система MS Windows, пакет 

Microsoft Office, та інші хмарні технології., система підтримки відео 

конференцій Zoom, ІР камери для контролювання проведення 

іспитів, система дистанційного навчання Moodle. 

Політика  

 

Політика щодо академічної доброчесності:очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями 

чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі студента (списування, відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є 

підставою для її не зарахування викладачем.  

Політика щодо відвідування занять:очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Аспіранти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання:засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 

Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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